PROBLEMAS CON PLANTEO DE ECUACIONES Y SISTEMAS

Problema 36:

Una caja rectangular tiene un volumen de 1500 dm®. Su
profundidad es de 5 dm, y su largura es de 5 dm mayor que su
anchura. ¢ Cudles son sus dimensiones?

Solucion Problema 36:

1500

x

~—— X+5 —
VOLUMEN= LxAxH

Sea x la anchura

Sea x+5 la longitud

Sea 5 la profundidad

El volumen de un ortoedro V= largo x ancho x alto
Luego:

1500 = (x + 5)x5

1500 = 5x2% + 25x

5x% 4+ 25x — 1500 =0

x2+5x—300=0

_ =5 + V52 4+ 4x300 _ —5%+v25-1200 —5++v1225
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—~5+35 30 o
=5 = 15 solucidén valida

—20 solucion no valida
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Anchura X = 15

Longitud X = 15+ 5 = 20

Altura o profundidad: 5
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